

中共中央办公厅、国务院办公厅印发意见

加强新时代关心下一代工作委员会工作

据新华社北京2月9日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,要以理想信念、思想道德、

传统文化、科技素养和法治教育为重点,充分发挥广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范在教育引导和关爱保护青少年方面的优势作用,促进青少年健康成长,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

国家卫健委通报最新疫情

8日新增新冠肺炎确诊病例110例

据新华社北京2月9日电 国家卫生健康委员会9日通报,2月8日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例110例。其中境外输入病例37例(广东18例,上海9例,广西5例,福建2例,天津1例,四川1例),含4例由无症状

《意见》明确的重点任务是:坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人;讲好红色故事、传承红色基因;积极引导青少年培育和践行社会主义核心价值观;加强青少年法治教育和权益保护;实施“五老”关爱下一代工程;优化青少年健康成长的社会环境。

《意见》指出,要推进新时代关工委建设,包括巩固拓展组织体系,加强教育阵地建设,推进工作品牌建设,注重理论研究,加强宣传工作。

《意见》还对强化组织实施提出明确要求。



2月8日,游客在平遥古城内参观。
春节期间,山西省晋中市平遥古城举办2022“我们的节日·春节——平遥中国年”活动,吸引各地游客前来参观。

平遥古城是中国保存最为完整的古城之一,被列入世界文化遗产名录。 新华社发

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间2月8日17时21分(北京时间9日6时21分),全球累计新冠确诊病例超过4亿例。

全球累计新冠确诊病例
超过4亿例

一达400244031例—

累计死亡病例
5761208例

秘鲁新内阁宣誓就职

据新华社利马2月8日电 秘鲁总统卡斯蒂略8日晚在总统府主持新一届内阁宣誓就职仪式,并任命前司法部长托雷斯基为新任部长会议主席(总理)。这是卡斯蒂略去年7月28日就任以来第四度组阁。

2月5日,卡斯蒂略任命的第三任部长会议主席巴莱尔因家暴丑闻曝光被迫辞职。根据秘鲁宪法,部长会议主席提出辞职后内阁必须总辞职。卡斯蒂略日前承诺,为应对秘鲁当前面临的政治危机,新一届内阁将更具代表性和包容性。

伊拉克军方打死7名

“伊斯兰国”武装分子

据新华社巴格达2月8日电 伊拉克空军8日在北部尼尼微省实施空袭,打死7名极端组织“伊斯兰国”武装分子。

伊武装部队总司令发言人叶海亚·拉苏尔8日在一份声明中说,在情报部门配合下,伊空军当天早上出动战机对尼尼微省哈特拉地区一处“伊斯兰国”武装分子的藏匿地点实施空袭,打死7名武装分子。

《犬之力》领跑 第94届奥斯卡奖提名

据新华社洛杉矶2月8日电 美国电影艺术与科学学院8日宣布,流媒体巨头奈飞出品的影片《犬之力》以12项提名领跑第94届奥斯卡奖提名名单。《犬之力》由新西兰女导演简·坎皮恩执导,获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳男女配角等奖项提名。坎皮恩也成为奥斯卡历史上首位两度获得最佳导演提名的女性。



银川市政府原党组成员、副市长徐庆被“双开”

新华社银川2月9日电 宁夏回族自治区纪委监委9日对外通报,银川市政府原党组成员、副市长徐庆被开除党籍和公职。

U型场地技巧资格赛:

中国三女将晋级 平野步梦男子头名

分。第二轮比赛,刘佳宇发挥稳定,得到72.25分,成功晋级决赛。

挺进决赛后,刘佳宇表示决赛会“放大招”。“我会放大招,在自己的福地云顶滑雪公园比赛,感到非常开心和放松,明天你们就为我祈祷吧。”

另一位冬奥会“四朝元老”蔡雪桐首轮凭借一套行云流水的动作,得到83.25的高分。她在第二轮尝试高难度动作失误,最终排名第三晋级。

男、女子资格赛第一名。中国选手蔡雪桐、刘佳宇、邱冷晋级女子决赛,四名男选手无缘决赛。

单板滑雪U型场地技巧资格赛分两轮,取选手最好成绩作为最终成绩进行排名,前12名晋级决赛。

女子方面,蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷四名中国运动员出战。

首轮比赛,刘佳宇第一个出场,在第三个动作时摔倒在U池中,只拿到了15.25

“第二跳很想把back side(内转)的动作做好,但是很遗憾没有做成,明天再继续加油吧。决赛肯定会增加难度,要不这四年的努力白费了。”蔡雪桐在赛后说。

武绍桐连续两轮出现失误,无缘决赛。邱冷在两轮过后排名第12,压线晋级。

平昌冬奥会冠军克洛伊·金资格赛排名第一。蔡雪桐认为她带来的不仅是压力

还有动力,“克洛伊滑得很好,我一直在挑

战她。跟她一起比赛是一件非常有意思和令人享受的事情。”

男子方面,中国队

谷爱凌、范校兵、王梓阳和高宏博4名选手携手首

次为中国队实现满额参

赛,但最终无缘决赛。

范校兵在赛后表示,目前和高水平运

动员相比差距在动作和高度上,下一个奥

运周期将继续弥补不足。

日本队选手平野步梦发挥完美,两轮

比赛后排名第一。单板名将肖恩·怀特第

一轮出现失误,第二轮中凭借一套连贯的

高难度动作获得86.25分,排名第四晋级决

赛。

女子决赛将于2月10日进行,男子决

赛将于2月11日进行。



冰壶男子循环赛:
中国队不敌瑞典队



2月9日,中国队选手邹强、王智宇、许静韬(从左至右)在比赛中。

当日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京2022年冬奥会男子冰壶循环赛中,中国队以4比6不敌瑞典队。

新华社记者 王婧婧 摄



奥会举办权时,毅然决然选择成为职业滑手,在家门口为国出战。

和苏翊鸣多

年辗转国外训练

不同,能说一口流利京腔的谷爱凌是中美混血,从小在美国长大。她身上标签众多,是“天才滑雪少女”,也是名校“学霸”,还是模特。如今,中国兑现了“带动三亿人参与冰雪运动”的承诺,她希望自己的经历“可以鼓励成千上万的中国人参与滑雪运动”。

多元的文化背景,不同的成长经历,共同的“更快、更高、更强——更团结”的理念,这就是中国青年!

与时代同频共振,为大国添砖加瓦,在百年未有之大变局面前,以谷爱凌、苏翊鸣为代表的中国年轻人,将个人的奋斗和祖国的发展紧密结合起来。不负时代,不负韶华,这就是中国青年!

(新华社河北崇礼2月8日电)

从苏翊鸣到谷爱凌,这就是中国青年!

新华社记者

后没能获得冠军,甚至引来不少国外网友的声援,但苏翊鸣并不在意。颁奖台上,他开心地和对手拥抱致意。

尊重规则、尊重对手、尊重友谊,这就是中国青年!

赛场上,谷爱凌和苏翊鸣的成绩让世界为之惊叹,赛场外他们丰富的成长经历也让人感慨不已。苏翊鸣除了是一位优秀的单板滑手,还是小有名气的“童星”。这位曾经面对镜头坦言不想把滑雪当作职业的少年,当看到北京获得2022年冬

季运动会冠军,他露出了灿烂的笑容。

初生牛犊不怕虎,敢于挑战和突破自

我,这就是中国青年!

拿到个人首枚奥运金牌的谷爱凌没有肆意庆祝,而是和铜牌得主玛蒂尔德一同前去安慰遗憾获得银牌的苔丝。苏翊

鸣是全场唯一完成1800度动作的选手,最

新华社记者

新华社记者